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BOHUSLAVICE
číslo 

370
říjen 
2023 

 

Zpravodaj 
obce 

 

                                       

Vážení spoluobčané, 

v právě uplynulém měsíci jsme přešli z léta 

do podzimu. V pondělí 4. září byl zahájen 

nový školní rok. Do školy nastoupili 244 žáci, 

kteří se budou učit ve 14 třídách. Je to asi 

nejvíce v šedesátileté historii školy. Je 

krásné, že máme plno dětí, ale je to také 

závazek pro obec, která musí zajistit vhodné 

podmínky pro vzdělávání a výchovu 

mládeže. Nejedná se pouze o kmenové třídy, 

ale i o odborné učebny, prostory pro družinu, 

dostatečně velkou jídelnu s kuchyní, místo 

pro relaxaci, sport a šatny. V současné době 

se dokončuje studie rozšíření školy, po které 

bude následovat vypracování projektu, plán 

realizace a možnosti financování. 

První neděli jsme při slavnostní mši 

poděkovali za letošní úrodu. Vše začalo 

průvodem a průjezdem techniky z návsi do 

kostela. Po mši bylo připraveno bohaté 

občerstvení. Děkuji všem za přípravu akce, 

zejména hlavní organizátorce paní Anežce 

Šebestíkové. V sobotu 9. října se u kulturního 

domu konal 6. ročník hasičské soutěže TFA. 

Organizaci zajistili hasiči v čele s panem Ing. 

Adamem Ryšem. O týden později 16. října se 

uskutečnila jedna z největších akcí letošního 

roku Točnafest. Po čtyřech letech se obnovila 

tradice pořádání uličních slavností. Tentokrát 

trošku jinak. Občané ulic Opavská, Lipová a 

Sluneční přivítali a pohostili návštěvníky 

v prostorách točny a okolí. Klíče od ulice 

přivezl v pěkném počasí „speciální vlak“ 

vypravený obyvateli ulice Opavské od 

kostela. Děkuji pořadatelům za obnovení 

tradice a uspořádání náročné a krásné akce. 

Klub seniorů se sešel ve sportovním areálu a 

uspořádal turnaj v pétanque. V závěru měsíce 

navštívil naši farnost biskup otec Martin, aby 

v našem kostele udělil svátost biřmování. 

Poslední neděli jsem navštívil družební obec 

Závažnou Porubu, kde měli také církevní 

slavnost, a to 90 let od vysvěcení 

evangelického kostela. 

 

 

V září byly zahájeny dvě velké investiční akce. 

Na okraji obce od Vřesiny se začal budovat 

zpomalovací ostrůvek. Stavbu provádí firma 

Silnice Morava a měla by být hotova do konce 

října. Největší akcí nejen v letošním roce, ale 

snad za 50 let, je rekonstrukce interiéru 

kulturního domu. Práce byly zahájeny 14 září a 

dílo by se mělo dokončit do června následujícího 

roku. Projekt vypracovala firma PROPOSIS a 

stavbu provádí firma OSBAU. Ve středu 13. září 

byla slavnostně instalována pozlacená báň na 

opravenou kostelní věž. Do báně byly uloženy 

dokumenty s informacemi o obci v roce 2023. 

Prakticky celé září panovaly nadprůměrné 

teploty, které celý týden od středy 6. 

překračovaly 30 stupňů. Tropické teploty 

přerušil přívalový déšť ve středu 13. září večer. 

Za pět hodin napršelo přes 50 mm srážek. 

Naštěstí se nám vyhnuly záplavy. Druhá 

polovina měsíce přinesla opět nadprůměrné 

teploty a pěkné počasí, byť občas přerušené 

deštěm. 

V říjnu se bude pokračovat s pracemi na 

investičních akcích v kulturním domě a na 

zpomalovacím ostrůvku. Bude se pokračovat v 

opravě potoka. Letošní etapa se má dokončit do 

prosince. Připravují se kulturní a společenské 

akce.  Již v pondělí 2.10. bude zahájen kurz 

„trénování paměti“. Kurz organizuje v obřadní 

síni obecního domu Senior klub a bude mít 6 

lekcí. Na sobotu 7.10. připravují hasiči v areálu 

zbrojnice opékání makrel. Ve čtvrtek 12. 10. a 

v pátek 13. 10. proběhne v garáži obecního 

úřadu sbírka oblečení pro Diakonii Broumov. 

„Buslavský krmaš“ oslavíme letos v neděli 

8.10.2023. Závěr měsíce bude patřit rybářům. 

Letošní sezónu uzavřou tradičním a oblíbeným 

výlovem Špakovského rybníka v pátek 27. 10. 

Následující den si připomeneme Den vzniku 

samostatného československého státu v roce 

1918. 

Přeju nám pohodu a krásný barevný podzim. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Od května do října letošního roku probíhala rekonstrukce věžní báně farního kostela 

v Bohuslavicích. Byl vyměněn 276 let starý krov, který byl v havarijním stavu, a provedeno nové 

měděné oplechování. Dále bylo zdivo věže zajištěno proti statickým posunům a praskání osmi 

železnými tyčemi; byla vyspravena a nově natřena fasáda a vymalována část vnitřního zdiva; byla 

přesklena a natřena okna. Zároveň byly dodány nové hodiny a ciferníky. Lešení z věže bylo 

odstraněno do pátku 22. září, hodiny byly uvedeny do chodu v pondělí 2. října. 

V neděli 8. října prožijeme každoroční slavnost výročí posvěcení farního kostela, která bude 

tentokrát spojena s poděkováním za zdárné ukončení opravy věže. Budou zveřejněny přeložené 

dokumenty, které byly nalezeny ve věžní makovici. Rovněž budou k nahlédnutí texty, které jsme 

do věžní makovice nově vložili. Vše bude k dispozici na nástěnkách v kostele a na webu farnosti. 

Po bohoslužbách bude před kostelem na účastníky čekat občerstvení s něčím dobrým na zahřátí. 

Farní krmaš s námi při mši svaté v 9:30 oslaví P. Lumír Tkáč a P. Kazimír Buba, kteří v těchto 

týdnech prožívají svá životní jubilea. Každý bude mít příležitost se s nimi po mši svaté před 

kostelem setkat.                   

                                                                       Všichni zájemci jsou na tuto slavnost srdečně zváni! 
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Z 12. jednání rady obce Bohuslavice dne 20. 9. 2023 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Tomáš Gruň, Ing. Tomáš Hruška a Bc. Andrea 

Matýsková 

omluven: Ing. Pavel Staněk. 

 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí. 

Kontrolu usnesení a další činnosti v uplynulém období: Postup prací na potoce. 

Informaci o přijetí pracovníka obce. 

Oslovení obce ČEZ ohledně vybudování fotovoltaických panelů v katastru obce. 

Přípravu SPRO po schůzce s podnikateli, zemědělci a zástupci složek a vyhodnocení podnětů a 

připomínek. 

Návrh na pojištění kybernetických rizik obce. 

Zprávu o vyúčtování energií za rok 2022 – 2023 a nákup energií na rok 2024.  

Hodnotící zprávu o plnění obecných cílů „Střednědobého plánu sociálních služeb a souvisejících 

aktivit pro Hlučínsko 2018 – 2022“ bez připomínek. 

Nabídku aplikace „Na kole i pěšky“ pro obec Bohuslavice.  

Hospodaření obce za VIII/2023. Příjmy roku 2023 35.464.705,92 Kč,- zůstatek 2022 25.644.342,50 

Kč, Financování (položka 8901) 21.570,20, celkem 61.130.618,62 Kč. Výdaje 25.295.502,89. 

Zůstatek 35.835.115,73 Kč, BÚ ČS, a.s. 11.200.435,79, ČNB 5.634.678,67 Kč,- spořící účet 

9 000 000,00 Kč, vkladový účet 5 000 000,00 Kč,  termínovaný vklad J&T Banka 5 000 000,00 Kč, 

BÚ u JT banky 1,27 Kč. Na transparentním účtu je k 31. 8. 2023 zůstatek 5.985,72 Kč, daně k 31. 8. 

2023.   

Náklady na dopravní obslužnost obce Bohuslavice autobusy pro 2024. 

Zvýraznění začátků obce Bohuslavice na silnici III/46819 zahájení stavby 20. 9. 2023.  

Základní a mateřská škola Bohuslavice. Informace o opravě skladu a vody v U1. Přípravu 

kontejnerové školy.  

Provedení hydrogeologického průzkumu v rámci přípravy projektové dokumentace Studie 

protipovodňové ochrany obce Bohuslavice. Informace o jednání se SPÚ o suchých nádržích. 

Nabídka solárního osvětlení a nabíjecí stanice pro kola.  

Vyhotovení geometrického plánu na odkup pozemku u točny. 

Vyhodnocení kulturních akcí: Táborák, rybářské závody, dožínky a Strassenfest – Točnafest.  

Uložení dokumentů do kostelní věže ve středu 13. 9. 2023 

Návštěvu do družební obce Závažná Poruba na Slovensko.  

Mimo jiné schválila:  

Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IP-12-8031197/1. Pozemek p. č. 795/9 na ulici 

Horní. 

Smlouva o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě na točně.  

Provedení měření a cenovou nabídku na měření hluku a vibrací strojů. 
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Smlouvu o poskytování poradenských služeb v oblasti zajištění komplexní projektové přípravy, 

zpracování žádosti o dotaci, včetně všech povinných příloh, zajištění administrace a udržitelnosti 

projektu PROGRAMU NA PODPORU ZDRAVÉHO STÁRNUTÍ V MORAVSKOSLEZSKÉM 

KRAJI NA ROK 2024 – Krajského úřadu Moravskoslezského kraje pro projekt: „Aktivní a zdravé 

stárnutí v Bohuslavicích v roce 2024“. 

Doplatek 1800,- Kč na dofinancování dožínek 2023. 

Dotaci SK MONEMA na rok 2023 ve výši 5.000,- Kč. 

Cenovou nabídku na výkon práce TDI stavby Zvýraznění začátků obce Bohuslavice na silnici 

III/46819.  

Cenovou nabídku a příkazní smlouvu na autorský dozor akce „Kulturní dům Bohuslavice - Stavební 

a interiérové úpravy“. 

Přijetí dotace z MSK a Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve 

vyhlášeném dotačním programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2023“. 

Cenovou nabídku na projektovou dokumentaci Stavební úpravy pavilonu U 1 ZŠ Bohuslavice. 

Přijetí dotace z MMR z programu Podpora rozvoje regionů 2019+ projektu „Půdní vestavba, změna 

účelu užívání podkroví a stavební úpravy a ve 2. a 3. NP MŠ Bohuslavice“. 

Nákup zahradního domku pro sběrné místo obce Bohuslavice.  

Termín 2. veřejného projednávání studie Odkanalizování obce 17. 10. 2023 v 17,00 na OÚ.  

Cenovou nabídku a způsob opravy střechy obecní stodoly.  
 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

Další informace 
 

Odvádění a čištění odpadních vod v obci Bohuslavice  

2. veřejné projednávání studie „Odvádění a čištění odpadních vod v obci Bohuslavice“ se bude konat 

17. 10. 2023 v 17,00 na OÚ za účasti představitelů obce a zhotovitele Ing. Bernarda Hajovského. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

Volné pracovní místo 

Obec Bohuslavice přijme zaměstnance na pracovní místo údržbář, podmínkou je řidičský průkaz 

(minimálně sk. B), dobrý zdravotní stav a vzdělání v technickém nebo stavebním oboru. Platové 

zařazení dle tabulky pro manuální zaměstnance obecních úřadů podle odpracovaných let 16 tis. – 23,5 

tis. Kč, plus osobní příplatek ve výši 10 až 15 procent a pololetní odměny za kvalitní práci. Dále 

nabízíme týden dovolené navíc a příspěvek na stravování. Zájemci si můžou podat žádost elektronicky 

na emailové adrese obce nebo písemně na obecní úřad. Bližší informace na tel. čísle 553 659 075 nebo 

přímo na obecním úřadě.  

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

Pozvánka na 7. zasedání zastupitelstva obce Bohuslavice 

Zasedání zastupitelstva obce Bohuslavice se bude konat ve čtvrtek 19. 10. 2023 v 17.00 hod. 

v obřadní síni obecního domu. Program jednání bude zveřejněn na úřední desce. 
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Co je a co není vidět 

Než se ponoříte do čtení, vyjmenujte bez přemýšlení tři věci/události z obce, které vás v poslední době 

zaujaly. Tipuji, že se moc nezmýlím, řeknu-li opravená věž kostela, Točnafest a rekonstrukce 

kulturního domu. Všechny věci nebo události, které byly nebo jsou vidět a o kterých si lidé povídají. 

Co už ale vidět není, je spousta mravenčí práce, organizace, domlouvání, chystání, fyzické i psychické 

námahy, a to povětšinou na úkor vlastního pohodlí a času. Co je vidět, se tzv. chválí samo. Co vidět 

není, je nutné pochválit. Nebudu zde jmenovat všechny dobrovolníky pracující na věži kostela, 

myslivce, rybáře, fotbalisty, hasiče, zahrádkáře, paličkářky, perníkářky, chrámové zpěvačky, seniory, 

rodiče a další, kteří se nezištně věnují práci ve spolcích a na brigádách. Konají úsilí, abychom mohli 

strávit svůj čas příjemným posezením nebo pohledem na novou věž kostela. Tato obětavá práce je 

z mého pohledu jedna z nejdůležitějších lidských činností v obci a za to všem, kteří ji vykonávají, 

patří velký dík. 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta  

 Oprava vodovodních ventilů 

V měsíci září bylo přijato několik požadavků pro opravy/výměny ventilů hlavního vodovodního řádu. 

S opravami se začne v druhé půli října. Jednotlivé uzavírky a odstávky vody budou s předstihem 

upřesněny v obecním systému Munipolis, obecním webu, facebooku a v rozhlase. 

 Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Akce páťáků -  Ukliďme Česko  

Žáci 5. třídy se přihlásili do celorepublikové akce – 

Ukliďme Česko. V rámci akce jsme obdrželi pracovní 

rukavice, pytle na odpad, reflexní vesty a upomínkové 

předměty. V úterý 18. září jsme uklízeli okolí školy, 

kulturního domu a přilehlé Poštovní a Chuchelnické ulice. 

Žáci uklízeli v týmech a soutěžili, která skupina nasbírá 

nejvíce odpadu. Byli překvapeni, co jsou lidé schopni do 

přírody vyhodit např. staré hrnce, lahve apod. Celá 

úklidová akce měla také preventivní charakter a přispěla 

ke zvýšení povědomí o zachování čistého životního 

prostředí. 

                                                                                        Mgr. Šárka Kupková 

                                                                     

Teambuilding páťáků 

První zářijový týden školy ukončili páťáci akcí spojenou 

s přespáním ve škole. V pátek odpoledne se celá třída 

setkala ve škole a společně plnila zábavné úkoly a hry. 

Společné aktivity, zaměřené na vzájemné poznávání a 

stmelování kolektivu, se nesly v duchu legrace a zábavy.  

Děti si užily krásné počasí, objednanou pizzu, večerní film 

a hlavně „přespávačku“ v učebně nového pavilonu. Akce se 

dětem líbila, byla přínosná a přispěla k prohloubení 

vzájemných vztahů a kamarádství mezi dětmi. 

                                                                              Mgr. Šárka Kupková 
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Úspěch v celostátní literární soutěži 

 

„Známe to asi každý. Máme něco udělat, ale jelikož je zatím dost času, tak to odkládáme – vždyť práce 

a povinnosti nám přece neutečou. Jindy sami sebe přesvědčujeme, že musíme vše dobře promyslet, 

než se opravdu pustíme do práce. Hlavně nic neuspěchat, že? Ale!“ 

Těmito slovy uvedl nadační fond Gabrielis ve spolupráci s Národní knihovnou ČR a literární 

agenturou MÁM TALENT V. ročník celostátní literární soutěže Cena Ivony Březinové na téma Zase 

na poslední chvíli. 

Ocenění za vítěznou povídku v kategorii 10 - 

14 let  v nádherných prostorách pražského 

Klementina obdržela z rukou samotné 

spisovatelky i Anna Marie Dorociaková, 

bývalá žákyně naší školy, v současnosti 

žákyně 2. ročníku osmiletého studia 

Mendelova gymnázia v Opavě. Odborná 

porota vybrala z téměř 130 prací z celé 

republiky 10 vítězných povídek bez určení 

pořadí. Ocenění těší o to víc, že práce byly 

hodnoceny anonymně, aniž porota znala 

jména a školy pisatelů.  

Text povídky k přečtení zde: 

https://www.psanipomaha.cz/cz/cena-ivony-brezinove/vysledky-pateho-rocniku/  

Není to však její první literární úspěch.  

Už v loňském školním roce získala 2. místo v regionálním kole literární soutěže Den Země na téma 

Leť, ptáku, leť. Tuto povídku, kterou napsala v 11 letech, nyní přetiskujeme. 

Marie Miková 

Leť, ptáku, leť 

Prolog 

Nebylo to tak dávno, alespoň podle některých. Jiní tvrdí, že co se událo před 82 lety, je už 

zapomenuté. Bylo by, kdyby se ovšem udály věci hezké, normální a všichni by tenkrát byli šťastní a 

nic by jim nescházelo. 

Jenže co se tehdy dělo, si ani neumíme představit. Umíte si snad někdo z vás, co teď čtete tyto řádky, 

představit, že na světě už nemáte jedinou naději? Že se krčíte s rodinou v polorozpadlém stavení, 

z dálky slyšíte křik a výstřely a jediné, co je jisté, je malý, umolousaný dopis a v něm je ve zkratce 

napsáno přijeďte i se svou rodinou 16. května, někde daleko odsud, čeká tam na vás strašlivá smrt? 

A vy teď víte, že vám nezbývá nic jiného, než přejít do vedlejší místnosti a říct Už dorazil!, ukázat 

dopis své manželce a ta v hysterickém výkřiku k sobě svírá vaše tři děti? 

Myslím že ne. Alespoň já ne. 

 

26. března 1941, Varnsdorf  

Jacob, muž, kterému by dneska bylo blaze. Má tři děti a hodnou ženu. Jenže on žil tenkrát a ne teď. 

Svírá v ruce malý, umolousaný, dopis, v němž je napsáno že má s rodinou 16. května opustit své rodné 

město Varnsdorf. Jeho velká slza smáčí na dopisu slova vlak odjíždí, a on přemýšlí, jestli je i jiná 

cesta. Není. Ví to, ale nechce si to připustit. Ještě dlouho nad dopisem přemýšlí, než vkročí do vedlejší 

místnosti. „Sáro,“ řekne tiše „už dorazil.“  

 

https://www.psanipomaha.cz/cz/cena-ivony-brezinove/vysledky-pateho-rocniku/
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Jeho milované Sáře jako by prošel celý život před očima a pomalu jí unikal mezi prsty. „NE! To 

nemůže být pravda!“ vykřikne a svírá své děti, devítiletého Abrahama, šestiletou Ester a měsíčního 

Jicchaka.  

Abraham už ví, co bude následovat. Po večerech totiž slyšel své rodiče mluvit spolu v kuchyni. Teď, 

sevřen v matčině náruči, přemýšlí. Ví už, že to, kam jedou, budou pro všechny muka. Ví, že se asi 

živí nevrátí a že jejich chvíle jsou právě sečteny. Vedle něj jeho malá sestřička uvažuje, co se asi může 

stát. Asi to nebude nic hezkého, když maminka pláče. Maminka přece nikdy nepláče? Nebo snad ano? 

Jejich nejmladší sourozenec Jicchak křičí a křičí. I malé dítě totiž umí vycítit nepohodu. A tak končí 

26 březen. Nejhorší den rodiny Hirschových.  

 

27. březen, Varnsdorf 

Rodina se ráno probudila přesně tak jak včera večer usnula: Na podlaze, v objetí a oči rudé od pláče. 

Probudil je vzdálený výstřel. Jacob vyšel na maličkou předzahrádku a sledoval východ slunce. Myslel 

na svůj život.  

Jak se jako malý proháněl se svým nejlepším kamarádem Davidem po celém Varnsdorfu. Hráli spolu 

na schovávanou v lese, lezli na stromy a vesele skotačili po polích. Jak ho vždycky jeho maminka 

volala na oběd. Ach, ten hlas, jak se rozléhal po polích: „Jacobe! Oběd! Budou vdolky!“ Ach, vdolky! 

Ty měl tak rád! Později už chodil do školy a učil se, jak panovali různí králové. Chodil tam rád. Ne 

proto, že by ho zajímala vláda nějakého Karla IV. To ne, jeho zajímali kluci, se kterými prováděl 

různé lumpárny jako třeba tahat holky za copy a tak.  

A potom poznal Sáru. Tu krásnou dívku s černými havraními vlasy a pomněnkově modrýma očima. 

Vzali se a pak… „Jacobe! Snídaně!“ vyrušil Jacoba Sářin roztřesený hlas. Dívala se na něj svýma 

očima, už nebyly pomněnkové. Kdepak! Teď byly rudé od pláče. Její vlasy už také neměly svou 

havraní čerň, byly prošedivělé. Od strachu. 

Abraham už byl čtvrt hodinu vzhůru, ale vraťme se o čtvrt hodiny zpět. Malý Abrahám se vzbudil. 

Probudil ho vzdálený výstřel. Neotevřel ale oči. Vzpomněl si na dnešní sen. Co to jenom bylo? Aha! 

Už ví! Zdálo se mu, že za ním přišla postava, celá v bílém a s křídly. Určitě to byl anděl. Tím si byl 

Abrahám jistý. A něco mu říkal. Něco jako: „Abrahame! Neboj se! Bůh je s tebou i s celou tvou 

rodinou. Neboj se smrti. Smrt je jen konec tvého pozemského života. Pak přijdeš k nám…“ Dál už si 

to nepamatoval. Stále ještě neotevíral oči. Doufal, že i to předešlé byl sen. To s tím dopisem. Doufal, 

že se vzbudí a shledá maminku, jak se usmívá a krájí chleba. Určitě to byl sen. Otevřel oči a shledal 

maminku, jak pláče a krájí chleba. Už se chtěl dát taky do pláče, ale vzpomněl si na toho anděla ze 

snu a bylo mu líp. Věděl, že se už nemusí bát. 

 

7. květen, Varnsdorf 

Tak plynuly dny ve Varnsdorfu. Hirschovy neměli potěchy. Až na Abrahama. Ten věděl, že už se 

nemusí bát. Odejde se svou rodinou s tím andělem. Ten anděl jim pomůže. Jacob se Sárou se každou 

chvíli dívali na své děti a přemýšleli. Litovali je. Oni dva zažili bezstarostné dětství a mládí. Jejich 

děti ne. Dětství zažili ve strachu a mládí nezažijí vůbec. Nepoznají, jaké to je zamilovat se, mít dítě a 

pečovat o ně. Nikdy.  

Jacobovi se v noci zdál sen. Nebyl to takový krásný sen plný útěchy, jako se zdál Abrahamovi. Trochu 

útěchy v něm ale bylo. Ten sen měl Jacobovi něco říct. Zdálo se mu, že je v nějakém sídle, kde přihlíží, 

jak nacisté prohledávají listiny se jmény židů: 

„Ještě musíme poslat ten dopis Hirschovým do Varnsdorfu,“ říká právě jeden z nacistů nemilosrdným 

hlasem „Jsou to čtyři nějaký… Počkej… Tady to mám. Nějaký Jacob, Sára, Abrahám a Ester. 

Abrahám! Tak pitomé jméno? Já bych svýho syna nikdy nepojmenoval Abrahám! Ha, ha!“ smál se 

ten muž.  

„To je fakt,“ přizvukoval mu ten druhý „Už jsem dokonce čet, že nějaký děcko pojmenovali Izik! 

Izik! Nemaj vůbec žádnej vkus…“ Pak se Jácob probudil. 
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 „Sáro!“ vykřikl „Jicchak! Neví o něm! Můžeme ho zachránit! Sáro, ještě je naděje!“ 

„Kdo? Kdo o něm neví?“ ptala se Sára.  

„Nacisti!“ vykřikl Jacob „Zdálo se mi o tom! Neví o něm! Ještě ho nemají zapsaného!“ 

„Jacobe!“ volala Sára a plakala. Byla ráda, že se alespoň jedno její dítě může zachránit. 

Toho dne se celá rodina rychle nasnídala, sbalili si to nenutnější, Esterka svoji jedinou panenku a 

Abraham svého látkového panáčka. Pak vzali starý trakař a vyjeli na jednodenní cestu do Dolního 

Podluží, kde plánovali Jicchaka předat nějaké hodné a ochotné rodině.  

 

 

8. květen, Dolní Podluží 

Po dlouhé cestě se konečně Hirschovi konečně dostali do Dolního Podluží. Byla to docela velká 

vesnička, kde nežilo mnoho židů, a proto tam v těchto dnech nebylo tak zle jako ve Varnsdorfu. 

Hirschovi měli v Dolním Podluží starou tetu. Vydali se tedy za ní, jestli neví, komu by mohli Jicchaka 

svěřit do péče.  

„Nu, na druhé straně obce žije jedna rodina. Mají dvě děti a chtěli i třetí, ale nedaří se jim to. Jsou to 

bohatí lidé. Nacisti je kontrolují míň než nás všechny dohromady. Jmenují se Tojerovi. Jsou to hodní 

a milí lidé. Často podpořili nějakou tu chudou rodinu. Ti by vám mohli pomoct.“ dokončila stará paní 

svou řeč. Pak uhostila Hirschovy u sebe na noc.  

Té noci ale stará paní neuměla usnout. Musela pořád myslet na to, že ti lidé, kteří s ní teď jsou pod 

jednou střechou, za pár týdnů zemřou. Neuměla unést představu, že svět je tak nespravedlivý, aby 

zabíjel mladé rodiny a vystavoval je tak ohromnému žalu. Kdo jsou ti hrozní tyrani, kteří za to všechno 

můžou? Kteří se vyžívají v něčích mukách? Kteří oddělují rodiny a zabíjejí nevinné čisté duše? 

Cožpak je netrápí svědomí? Cožpak s tím umějí žít? Takhle přemýšlela stará paní až do rána. 

 

9. květen, Dolní Podluží 

Když se stará paní druhý den ráno loučila v slzách se svou rodinou, volala za nimi: „Budu za ním 

chodit každý den! Až bude velký, všechno mu řeknu! Budu jeho milující teta!“ Pak odešla s pláčem 

do své chaloupky.  

Po čtvrthodině cesty Hirschovi dorazili na statek na druhém konci Dolního Podluží. Zaklepali a za 

chvíli jim přišla otevřít mladá žena se čtyřletou holčičkou v náručí. „Dobrý den,“ pozdravila je „co si 

přejete?“  

„Mohli bychom jít prosím dál?“ oslovil jí Jacob „Potřebujeme s vámi něco probrat.“  

„Ale jistě, jen pojďte!“ řekla žena a zavedla je do velkého stavení.  

Hirschovi nikdy nic tak krásného a velkolepého neviděli. Na stěnách visely pestrobarevné obrázky a 

nad stolem v jídelně dokonce obrovský dřevěný kříž. A na stole ubrus! A vázu! U stolu seděla 

čtrnáctiletá dívka se svým otcem. Jakmile vešli, oba se na ně přívětivě usmáli. Pak nastalo dlouhé 

vysvětlování. Hirschovi vyprávěli. O tom, jak jim přišel dopis, jak zjistili, že se Jicchak může 

zachránit a jak je stará teta poslala právě k nim. Tojerovi se na sebe podívali. Po tak smutném osudu 

přece to dítě nemůžou nechat smrti! Mlčky přikývli.  

„Dobrá necháme si ho. Bude se jmenovat Jan. A až bude velký, všechno mu řekneme,“ řekl pan Tojer. 

„Budeme ho mít jako vlastního,“ přisvědčila v slzách paní Tojerová. 

„Děkujeme!“ řekla Sára i Jacob „Moc vám děkujeme!“ 

Pak se Sára naposledy sklonila nad malým Jicchakem a zašeptala mu: „Maminka s tatínkem tě budou 

mít vždycky rádi. Napořád. Teď máš možnost uletět, můj malý ptáčku. Od toho všeho zla.  Leť, můj 

malý ptáčku! Jen leť!“ 

 

Anna Marie Dorociaková 

 



Stránka | 9 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 370                             Říjen 2023 
 

 

 

 

 

Klub seniorů - Pozvánka 

Klub seniorů zve své členy na společné posezení, které se uskuteční ve čtvrtek 12. října 2023 

od 16:00 hodin v obřadní síni Obecního domu. 

Ludmila Balarinová 

Výstava perníků – informační schůzka 

 

Informační schůzka k letošní výstavě perníků se koná ve čtvrtek 12. 10. 2023 v 18.00 hod v klubovně 

obecního domu. 

Prosíme o účast všechny bohuslavické perníkáře, kteří chtějí vystavit své perníky. 

Klub bohuslavických perníkářů. 

 

Salón pro pejsky 

 

V Bohuslavicích, na ul. Polní 287, je otevřen nový salón pro pejsky. 

Nabízím služby jako koupání, stříhání, relaxační masáže a aroma koupele, a to do konce listopadu 

za zaváděcí ceny. 

Objednání a bližší informace na tel. čísle 739 902 289 od 9 - 19hod.  

                                                                                                                                      Jana Šejdová 

 

Inzerce 

 

Prodám Renault Clio, pětidveřový, motor 1,4/55 kW, stříbrná metalíza, rok výroby 1999. Tažné 

zařízení + sada letních i zimních kol. Po technické kontrole. Stav odpovídá stáří vozidla a počtu 

najetých kilometrů (172 652 km). Cena 18.000 Kč. Tel. 606 108 923. 

 

 

 

SK Bohuslavice - Řádky z kopané 

Řádky z kopané 

Muži: 

 Naši muži v sobotu 2.9. zavítali k mistrovskému utkání na hřiště Stěbořic, bohužel ne pro dobrý 

výsledek a ne v plné sestavě. 

 První poločas byli domácí lepším týmem, náš tým si moc šancí nevytvořil, už v prvních pěti 

minutách domácí zahrávali čtyři rohové kopy. Jedenkrát nás v prvním poločase zachránila tyč,  
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jedenkrát břevno, jedenkrát Večerek, když z nájezdu vychytal domácího Burdu. A tak jsme šli do 

šaten s jednogólovým rozdílem, který nám v 17. minutě dal z dorážky domácí Konečný, 1:0. 

 Ve druhém poločase jsme vyrovnaly hru, vytvořily jsme si i spoustu šancí, které jsme bohužel 

nevyužily, a také domácí gólman Kramný chytal velmi jistě a dobře. Už při domácích zápasech, jsme 

se mohly přesvědčit, že druhé poločasy nám jdou, ale také nesmíme dělat chyby, protože je soupeř 

umí trestat, tak jako dnes. V 63. minutě vypálil z 20 metrů Šindelář a bylo to 2:0. V 80. minutě se náš 

obránce s gólmanem nedohodli na odkopnutí míče a domácí kapitán Jamnický zvýšil do prázdné 

branky na konečných 3:0. 

 V neděli 10.9 naši muži na domácím hřišti přivítali tým TJ U plus U Žimrovice a nedopadlo to 

podle našich představ. 

 Už ve 3. minutě z první šance nám dal branku Fajkus. Po první brance jsme šly herně nahoru, 

vytvořily jsme si nějaké šance, ale opět, když nedáme branku, nemůžeme myslet na body. Hosté měli 

všehovšudy v prvním poločase tři šance a Fajkus nám dal dvě jednoduché branky. 

Druhý poločas nezačal moc šťastně, když Fajkus ve 48. minutě cca z 20 metrů a z otočky otřel 

míč o tyč a pěknou brankou zaskočil gólmana Večerka. Potom se karta úplně obrátila, hosté byli po 

celý zbytek zápasu lepší. Jedinou nadějí byla v 85. minutě branka Honzy Janoše, který se trefil hlavou 

po nepřímém kopu Vojty Janoše a snížil na 2:3. V úplném závěru nám dal Fajkus svou čtvrtou branku 

v zápase a bylo po nadějích.  

V sobotu 16.9.2023 naši muži doma přivítali TJ Sokol Kozmice B, kteří se v tabulce nacházeli 

o příčku před námi, a to jen o skóre. 

Hned v 6. minutě utkání byl před pokutovým územím podražen zezadu Mikettou náš Tadeáš 

Koska, rozhodčí Pretsch ho poslal do kabin a z následného přímého kopu trefil Koval tyč.  

I když hráli hosté o deseti, byli rovnocenným soupeřem a nedali nám nic zadarmo. Přesto jsme se 

dostaly v 18. minutě do vedení 1:0 brankou Kotzura, který se po přihrávce Kozla z pravé strany 

objevil sám před gólmanem Lýkou. Do konce poločasu byly šance na obou stranách, střely končily 

buď nad, anebo vedle brány. 

Do druhého poločasu jsme vstoupily tím nejlepším možným způsobem, když ve 47. minutě zvýšil na 

2:0 do prázdné Kozel. Nic nenasvědčovalo tomu, že by náš tým měl tenhle zápas prohrát, jenomže 

v 80. minutě hosté zahrávali rohový kop, Šmalec hlavou snížil na 2:1 a zápas chtěl zdramatizovat. 

Výherní pojistku 3:1 nám zajistil už v nastaveném čase Vašek Mička, který vystřelil cca z 30. metrů 

a vymetl všechny pavouky.  

V neděli 24.9 naši muži doma přivítali vedoucí Štítinu, která zatím neztratila ani bod a dostala 

jen jedinou branku.  

 V celku není moc ani zápas komentovat, protože Štítina nebyla o moc lepším týmem, ale hodně 

dobře trestala naše chyby. V každém poločase nám dala tři branky, naši největší šanci měl asi Adam 

Janoš, který šel sám na gólmana, bohužel na dvakrát ho nepřekonal. 

Po prohraném zápase doma s vedoucí Štítinou zajížděli naši muži v sobotu 30.9. na hřiště 

Družby Hlavnice a zaslouženě tam bodovali. 

Od prvních minut náš tým domácí zatlačil na jejich polovinu a bylo jen otázkou času, kdy to tam 

začne padat, protože domácí za poločas nevystřelili na bránu. V rozmezí 2. minut, jsme zahrávaly tři 

rohové kopy a ten třetí ve 32. minutě už skončil brankou, když se hlavou trefil Danek Kotzur. Ve 39. 

minutě Koska vybojoval míč, který poslal pasem na Cigána a ten zvýšil na 0:2. O 2. minuty později 

Dudek poslal po levé straně Kovala, ten přihrál na úroveň pokutového kopu a Kotzur trefil na 

poločasových 0:3. 
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Ve druhém poločase se sice domácí trochu zlepšili, měli asi tři tutovky, ale nějaký obrat jsme 

nedovolily. Na začátku druhého poločase ve 49. minutě Vojtěch Janoš vybojoval na středu hřiště míč, 

se kterým se dostal až k šestnáctce a přesnou ranou zvýšil na 0:4. No a v 54. minutě domácí gólman 

nezachytil střelu Adama Janoše a Tilleczek trefil prázdnou bránu, 0:5. Domácí to sice ještě zkoušeli, 

ale naši podali týmový výkon. V tabulce jsou naši muži s 10. body na 8. místě, vede se 24. body Štítina 

a poslední jsou s bodem Jakartovice, které příští týden doma hostíme.  

 

TJ Sokol Stěbořice – SK Bohuslavice 3:0 (1:0) 

SK Bohuslavice – TJ U plus U Žimrovice 2:4 (1:2) (Mička Václav, Janoš Jan). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kozmice B 3:1 (1:0) (Kotzur Daniel, Kozel Jan, Mička Václav). 

SK Bohuslavice – TJ Tatran Štítina 0:6 (0:3)  

TJ Družba Hlavnice – SK Bohuslavice 0:5 (0:3) (2x Kotzur Daniel, Janoš Vojtěch, Tilleczek Tomáš, 

Cigán Petr). 

 

Dorost: 

 Po dlouhé přípravě nastoupil v sobotu 2.9. k prvnímu mistrovskému utkání také náš dorost a 

byl to nástup obdivuhodný.  

 Hned ve 2. minutě naše nová posila z Dolního Benešova Jakub Piskala šel s gólmanem do 

souboje jeden na jednoho a krásným lobem ho přehodil, 0:1. Po brance se hra uklidnila, při absenci 

nejzkušenějších obránců Kučery a Lorka naše obrana trochu tápala, ale měli za sebou výborně 

chytajícího Kubu Dospíšila. Domácí Chvalíkovice začali tlačit, Dospíšil vychytal dva samostatné 

úniky a nespočet střel, které šly do všech koutů branky, a tak skončil poločas díky bohu jen 0:1. 

 Loňskou sezónu náš dorost měl dobré druhé poločasy, dnešní zápas byl opakem. Domácí nás 

hodně tlačili, až v 60. minutě se podařilo domácímu Volovskému vyrovnat na 1:1. Vyrovnávací 

branka náš tým nakopla, jedinou špatnou věcí bylo, že v 70. minutě Ondra Ječmínek kopl soupeře 

kolenem do hlavy, a že s toho byla jen žlutá karta. Posledních 15. minut už bylo v naší režii, soupeře 

jsme už k ničemu vážnějšímu nepustily a 10. minut před koncem utkání nám pojistil vítězství 1:2 

Matěj Vitásek.   

Po vítězném zápase ve Chvalíkovicích naši dorostenci v sobotu 9.9. doma na hřišti 

v Bohuslavicích přivítali Háj ve Slezsku. 

 Do zápasu jsme vletěly tím nejlepším možným způsobem, od prvních minut jsme dorostence 

Háje tlačily, že de facto nevylezli z obrany. Také jsme si vytvořily spoustu šancí a některé jsme 

dokázaly využít. Ve 12. minutě jsme se dostaly Matějem Vitáskem do vedení, a už o 10. minut později 

nás Kupčík dostal do dvou gólového vedení. Náš tlak sílil, šance přibývaly a ve 36. minutě nás do 

poločasového výsledku 3:0 dostal svým druhým gólem Matěj Vitásek. 

  

Ve druhém poločase se začalo přiostřovat, ve 46. minutě dostal červenou kartu za likvidační zákrok 

na našeho útočníka brankář Rychta a sudí nařídil pokutový kop, který proměnil Dominik Křepelka. 

V 54. minutě na 5:0 zvýšil Jeziorski a poté přišel útlum z naší strany, čehož hosté plně využili a dali 

nám dvě branky. Zejména druhý poločas byl velmi vyhrocený se spoustou faulů, jeden skončil 

odvozem do nemocnice. Po obdržených dvou brankách naši dorostenci začali opět hrát a do konce 

zápasu si ještě zastříleli, když se ještě trefili 2x Jeziorski, jednou Karel Moric a výsledek se zastavil 

na konečných 7:2.  
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V sobotu 23.9. náš dorost přivítal doma na hřišti v Píšti vedoucí TJ Sokol Štěpánkovice a zápas 

toho moc nenabídl. 

 Naši dorostenci do zápasu spíše nevstoupili, než vstoupili a v 7. minutě prohrávali 0:1. Ještě se 

ani neoklepali a ve 14. minutě svou druhou brankou Stuchlík zvýšil stav utkání na 0:2. Až do konce 

poločasu jsme byly pod neustálým tlakem. 

 O pauze se v kabině hodně hovořilo a kluci šli na hřiště s jinou vyhlídkou. Druhý poločas byl 

sice o něco vyrovnanější, ale stále jsme byly horším týmem. Do výraznějších šancí jsme se nedostaly. 

Tak jak se zápas vyvíjel, byl výsledek 0:2 ještě hodně dobrý.  

Naši dorostenci zajížděli v neděli 30.9 k zápasu na hřiště Moravanu Oldřišov a bohužel 

s absencí pěti hráčů základní sestavy. Hřiště bylo dost promočené, že se místy po něm nedalo chodit 

a podle toho i ten zápas tak vypadal. 

Větší část prvního poločasu nás domácí přehrávali a dokázali toho ve 27. minutě využít, když 

prostřelili našeho gólmana Jeziorského a dostali se do vedení 1:0. Naši kluci začali hrát až před 

koncem poločasu a 2. minuty před koncem vyrovnal Danek Newrzella. 

Do druhého poločasu naši dorostenci nenastoupili v dobré náladě a na hřišti to šlo hodně znát. 

Domácí stále tlačili, hráli lépe a vyústilo to v 70. minutě ve vítěznou branku 2:1. 

 

V tabulce je náš dorost se 6. body na 5. místě, vedou s 10. body Štěpánkovice a poslední je bez 

bodu Komárov. 

TJ Sokol Chvalíkovice – SK Bohuslavice (Píšť) 1:2 (0:1) (Pískala Jakub, Vitásek Matěj). 

SK Bohuslavice (Píšť) – TJ Háj ve Slezsku 7:2 (3:0) (2x Vitásek Matěj, 2x Jeziorski Pavel Karel,  

1x Křepelka Dominik, Kupčík Sebastián, Moric Karel). 

SK Bohuslavice (Píšť) – TJ Sokol Štěpánkovice 0:2 (0:2) 

SK Moravan Oldřišov – SK Bohuslavice (Píšť) 2:1 (1:1) (Newrzella Daniel). 

 

Starší žáci: 

Naši starší žáci začali sezónu v neděli 3.9. na hřišti v Hněvošicích a zápas se jim povedl ve 

velkém stylu. I když začátek zápasu byl vyrovnaný, byly to naši kluci, kteří diktovali hru. V prvním 

poločase jsme si vytvořily dobré šance a také tři jsme využily.  

Druhý poločas jsme začaly tam, kde jsme skončily ten první. Stále jsme diktovaly hru, přidaly 

jsme další tři branky, ale bohužel jedna chybička nás stála čisté konto. I tak dle slov trenérů kluci 

nechali na hřišti všechno, ale je stále na čem pracovat.  

Naši starší žáci v neděli 10.9 doma na hřišti v Bohuslavicích hostili SK Viktorii Chlebičov a 

bohužel na vítězství z prvního zápasu nenavázali. 

 I když byli celý poločas aktivnějším a živějším týmem, vytvořili si slibné šance, které 

k úspěchu bohužel nevedly. Hosté v prvním poločase nepředvedli vůbec nic, přesto jim dvě šance 

stačily na to, aby po brankách Olivera Hollesche a Filipa Tesaře vedli po poločase 0:2. 

 Ve druhém poločase začali hrát i hosté, hru vyrovnali, šance byly na obou stranách, ale branka 

dlouho nepadala. Až deset minut před koncem Daniel Hollesch prošel vším, co mu stálo v cestě,  

obešel i brankáře Dospíšila a zavěsil do prázdné branky. Naši starší žáci se ještě snažili s výsledkem 

něco udělat, branka však už nepadla a zápas skončil pro nás nepříznivě, 0:3. 
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Po zatím jediné prohře s vedoucím Chlebičovem naši starší žáci v pondělí 18.9. zajížděli na 

hřiště Mokrých Lazců a s chutí si zastříleli.  

Naši kluci Mokré Lazce de facto k ničemu nepustili, a dokonce jim nedovolili dát ani branku. 

Když se vyhraje 12:0, vždy to zvedne sebevědomí celému týmu.   

Starší žáci doma 24.9. přivítali Kylešovice B a připsali si druhou nulu za sebou. Začátek zápasu 

byl vyrovnaný, oba týmy chtěly hrát útočný fotbal, ale díky výborné práci v obraně a skvěle 

chytajícího Dospíšila zvítězili. Pozadu nezůstali ani střelci a po brankách Krajíčka, Mokrého a Vitáska 

to skončilo 3:0.  

V tabulce jsou naši starší žáci s 9. body na 3. místě, vede s 12. body Chlebičov a poslední je 

bez bodu Chuchelná. 

TJ Sokol Hněvošice – SK Bohuslavice (Píšť) 1:6 (0:3) (3x Vitásek Jakub, 1x Mokrý Robin, Lébl Martin). 

SK Bohuslavice (Píšť) – SK Viktorie Chlebičov 0:3 (0:2) 

FK Sokol Mokré Lazce – SK Bohuslavice 0:12 (0:5) (4x Vitásek Jakub, 2x Dominik Matouš,  

1x Lébl Martin, Krajíček Jan, Mašík Tobias, Mokrý Robin, Fojtík Tomáš a 1x vlastní). 

SK Bohuslavice (Píšť) – FK Kylešovice B 3:0 (1:0) (Krajíček Jan, Mokrý Robin, Vitásek Jakub). 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

František Fiurášek za asistence trenérů a vedoucích 
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Mladší žáci: 

Mladší žáci začali trénovat společně se starší přípravkou v polovině srpna a jsme rádi, že se přidali i 

noví kluci, kteří s fotbalem teprve začínají. První mistrovský zápas odehráli na začátku září a vstup 

do sezóny zahájili dobře, když si připsali dvě vítězství. V dalších zápasech se ale naplno ukázalo, že 

ročník 2011-12 patří bohužel početně k těm slabším. Utkali jsme se s fotbalově vyspělejšími týmy, 

které nás výrazně přehráli a alespoň klukům ukázali, v čem všem je potřeba se zlepšit. Mladší žáky 

čekají ještě dva zápasy a turnaj ve Štítině. 

Sestava: Cejpek Patrik Dominik, Liška Martin, Blokša Oliver, Blokša Max, Krautwurst Maxmilián, 

Theuer Patrik, Mikšík Štěpán, Štefek Jakub, Beran Patrik, Vitásek Daniel, Stuchlík Ondřej, Faika 

Matěj, Vlček Jan, Pchalek Martin, Barč Alexandr. 

Kozmice – SK Bohuslavice 3:4 

SK Bohuslavice – Háj ve Slezsku 6:1 

Velké Hoštice – SK Bohuslavice 15:0  

SK Bohuslavice – Štěpánkovice 1:8 

Oldřišov – SK Bohuslavice 8:0 

                                                     Janoš Jan 

 

Mladší přípravka 

Kategorie mladší přípravky zahájila v polovině srpna novou fotbalovou sezónu 2023/24 

úvodním tréninkem a letním kinem uspořádaným pro hráče přípravkových kategorií v areálu SK 

Bohuslavice. Děti, kromě tréninku a promítaného filmu, potěšil také oblíbený zápas proti rodičům a 

menší ohňostroj uskutečněný za přispěný sponzorů. 

V této sezóně patří do kategorie mladší přípravky hráči a hráčky narozeni v letech 2015 a 2016, 

dívky mohou být o rok starší. Díky silným ročníkům máme v této kategorii 20 dětí. 

V měsíci září se již naplno rozběhla utkání okresní fotbalové soutěže přípravkových kategorií 

a také jsme se zúčastnili prvního turnaje nové sezóny, jenž se konal 2.9. v Ludgeřovicích. Tento turnaj 

je každoročně uspořádán na podporu nadace Petra Zoubka. Na turnaji, kterého se zúčastnilo 8 týmů, 

náš tým po třech vítězstvích obsadil 6. místo. Vítězem se stala Polanka nad Odrou. Nejlepší hráč 

turnaje obdržel od rodiny Coufalových 2 vstupenky na domácí zápas anglického týmu West Ham 

United. 

 

Sestava: Babic 

Oto, Jiřík Adam, 

Placek Michael, 

Strýček Simon, Hruška 

Tomáš, Mokrá Eliška, 

Mušálek Jakub, 

Štefková Markéta, 

Štefek Antonín 
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Výsledky mistrovských utkání: 

Kozmice-Bohuslavice 34:2 (11:1) 

Sestava: Eichler Antonín, Mušálek Jakub, Piskoř Štěpán, Rossmann Oliver, Špalek Václav, Štefková 

Markéta, Štefek Antonín, Vitásek Mikuláš, Vondrák Jakub 

Bohuslavice-Háj ve Slezsku   18:12 (10:6) 

Sestava: Babic Oto, Jiřík Adam, Placek Michael, Duda Matyáš, Piskoř Štěpán, Strýček Simon, 

Strýček Mateas, Mušálek Jakub, Špalek Václav, Štefek Antonín, Vitásek Mikuláš, Eichler Antonín, 

Hruška Tobiáš, Vondrák Jakub, Rossmann Oliver 

Hlučín U8-Bohuslavice 10:10 (5:7) 

Sestava: Babic Oto, Jiřík Adam, Placek Michael, Piskoř Štěpán, Eichler Antonín, Hruška Tobiáš, 

Mušálek Jakub, Strýček Mateas, Špalek Václav, Štefek Antonín, Vitásek Mikuláš 

 

Bohuslavice-Hať 13:16 (6:7) 

Sestava: Mokrá Eliška, Štefková Markéta, 

Babic Oto, Placek Michael, Duda Matyáš, 

Piskoř Štěpán, Mušálek Jakub, Špalek 

Václav, Štefek Antonín, Vitásek Mikuláš, 

Eichler Antonín, Hruška Tobiáš, Vondrák 

Jakub, Rossmann Oliver, Zajíčková Sofie 

 

Ing. Michal Strýček  

  

TFA Bohuslavice 2023 

Každoroční hasičský silový víceboj o pohár obce Bohuslavice se konal v sobotu 9. září před restaurací 

Centrum. Účast byla solidní, a to jak v počtu soutěžících, tak i v počtu diváků, které přilákala 

sportovní podívaná a nádherné počasí. Mezi účastníky byli jak profesionální hasiči, kteří mají skvělou 

kondici v popisu práce, tak i členové dobrovolných hasičů a dobrovolníci z řad občanů. Sportovní 

klání zahájil organizátor pan Ing. Adam Ryš, který se sám jako nejstarší účastník sportovního klání 

zúčastnil. Projevy pánů starostů hasičů a obce povzbudili sportovce i sportovkyně a samotné klání 

mohlo začít. Teplotní podmínky byly na září abnormálně horké. Připravené občerstvení v podobě 

ovoce a minerálek všem dodávalo energii. Běželo se v několika kategoriích. Hasiči, hasičky i 

dobrovolníci se statečně prali s hadicemi, kladivem, pneumatikami či barely s vodou. Figurína 

„Lojza“ se svými 80-ti kilogramy prověřila výdrž, sílu a odhodlání každého. V mezičasech si 

sportovní trať zkoušely děti, kdy nejvíce obležená byla dřevěná bariéra s lanem a následným skokem 

na žíněnku. Za zmínku stojí také fakt, že mezi účastníky byli i reprezentanti tohoto sportu se 

zkušenostmi ze soutěží až z daleké zámořské Kanady. O to větší byla motivace ostatních při měření 

sil. Závěrem bych chtěl poděkovat všem účastníkům, sponzorům, divákům a organizátorům za skvěle 

provedenou sportovní akci.  
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Výsledky: 

účastník základna kategorie čas penalizace 

1 Janoš Zdeněk Hať muži+35 3:53:72   

2 Vacula Pavel 

Karviná 

Hranice muži 4:23:39   

3 Hanel Miroslav Darkovice muži+35 4:27:99   

4 Jehlička Vladimír Široký Brod muži 4:41:07   

5 Goldenstein Tomáš Bobrovníky muži+35 4:42:67   

6 Koterec Jan Darkovice muži 4:43:37   

7 Hanel Marek Darkovice muži 5:00:34   

8 Reinlain Ondřej Bobrovníky muži 5:12:44   

9 Balada Mirek Bobrovníky muži+35 5:31:81   

10 Panák Miroslav Guntramovice muži 6:00:13   

11 Fabián Ondřej Petřvald/NJ muži+35 6:30:83   

12 Staněk Pavel Bohuslavice muži+35 6:42:19   

13 Ryš Adam Bohuslavice muži+35 8:33:08   

14 Ďurina Matyáš Bohuslavice muži 5:17:49 5:00 P 

15 Kubík David Bohuslavice muži 6:54:59 5:00 P 

16 Lorenc Tomáš Hlučín muži 7:03:68 5:00 P 

17 Kučera Lukáš Bohuslavice muži 8:50:63 5:00 P 

18 Černocký Jaroslav Bohuslavice muži 10:10:35 5:00 P 

účastnice základna kategorie čas penalizace 

1 Čaganová Petra Nižní Lhoty ženy 3:43:45   

2 

Martynková 

Gabriela Stanislavice ženy 4:05:71   

3 Baladová Šárka Bobrovníky ženy 4:06:14   

4 Čaganová Monika Nižní Lhoty ženy 4:31:06   

5 

Newrzellová 

Tereza Bohuslavice ženy 4:45:62   

6 Tulinská Kamila Nižní Lhoty ženy 5:35:89   

7 Hrabinová Barbora Guntramovice ženy 5:44:07   

8 

Vaculová 

Dominika 

Karviná 

Hranice ženy 6:31:58   

9 Hulvová Kristýna Bohuslavice ženy 8:13:29   

10 

Machačová 

Kateřina Bohuslavice ženy nedokončila   

 Ing. Pavel Staněk, místostarosta 
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – říjen 2023 

 

Den Datum Liturgická oslava Čas Úmysl mše svaté 

ST 4.10.2023 
Památka sv. Františka z 

Assisi 

18:00 Za Josefa Placka k nedožitým 70. narozeninám, rodiče Veverkovy 

a Plackovy a za živou rodinu 

PÁ 6.10.2023  18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 7.10.2023 
Památka Panny Marie 

Růžencové 

7:00 Výroční rekviem za Hildegardu Breuerovou 

NE 8.10.2023 

SLAVNOST VÝROČÍ 

POSVĚCENÍ FARNÍHO 

KOSTELA 

6:45 Za + Marii Nevřelovou, manžela a rodiče a sourozence z obou 

stran 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 11.10.2023  18:00 Za Františka Theuera, manželku a + příbuzné 

PÁ 13.10.2023  18:00 Za Miroslava Pospiecha, rodiče a příbuzné z obou stran s prosbou 

o ochranu Panny Marie pro živou rodinu  

SO 14.10.2023  
7:00 Za Aloise Kocura, manželku Bernardu a + rodiče z obou stran 

s prosbou o dar zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu 

NE 15.10.2023 28. neděle v mezidobí 

6:45 Za Hedviku Kocurovou, manžela, syna a sourozence a duše 

v očistci s prosbou o Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro 

živou rodinu 

9:30 Za + Cecílii Šebestíkovou, manžela, děti, vnuky s prosbou o Boží 

ochranu pro živou rodinu  

PO 16.10.2023 
SLAVNOST SV. 

HEDVIKY 

18:00 Za Ritu Fojtíkovou, manžela a rodiče z obou stran s prosbou o dar 

zdraví pro živou rodinu 

ST 18.10.2023 
Svátek sv. Lukáše, 

evangelisty 

18:00 Za Karla Suchánka, manželku Annu, dva zetě a živou rodinu 

PÁ 20.10.2023  18:00 Za Ilonu Hahnovou a rodiče s prosbou o Boží požehnání pro celou 

živou rodinu 

SO 21.10.2023   7:00 Výroční rekviem za Bernarda Zajíčka 

NE 22.10.2023 29. neděle v mezidobí 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Kláru Nevřelovou, Gerharda Lischku, Josefa Hradila a duše v 

očistci 

ST 25.10.2023   
18:00 Za + rodinu Kaldovu, Šikulovu a Humpolíčkovu s prosbou za 

živou rodinu 

PÁ 27.10.2023  
18:00 Za Annu Rýparovou, manžela, + příbuzné s prosbou o Boží 

ochranu pro živou rodinu 

SO 28.10.2023 Svátek sv. Šimona a Judy 7:00 Za rodiče Vitáskovy a za živou a zemřelou rodinu 

NE 29.10.2023 30. neděle v mezidobí 

6:45 Na poděkování za 87 a 83 let života a 63 roky společného života 

s prosbou za + dceru a živou rodinu 

9:30 Za Aloise a Josefa Hurníkovy a rodiče a za Vincence, Václava a 

Jana Hurníkovy 

ST 1.11.2023 Slavnost Všech svatých 18:00  

ČT 2.11.2023 
Vzpomínka na všechny 

věrné zemřelé 

18:00 Na úmysly Svatého otce 

PÁ 3.11.2023  17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci říjnu 2023 
    

 

Engliš Petr Skroch Leo  

   Křižák Leonard Prasek Viktor 

 Stočková Hedvika Pohanková Vlasta 

 Vitásek Jan Stoklasa Jan 

 Hruška Jiří Buhla Josef 

 Hrušková Marie  

   

   
    

     

    

                                       Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 370 – říjen 2023 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. října 2023. 
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